	UBND HUYỆN ĐẮK GLONG
PHÒNG KT, HẠ TẦNG VÀ ĐÔ THỊ
Số:         /TB-KTHT&ĐT
[bookmark: _GoBack]V/v trả hồ sơ đề nghị cấp giấy phép xây dựng của ông Đoàn Đại Đồng.
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
                  Đắk Glong, ngày      tháng 4 năm 2025


Kính gửi: Ông Đoàn Đại Đồng.
(Địa chỉ: Bon Ka Nur, xã Quảng Khê, huyện Đắk Glong, tỉnh Đắk Nông)
Ngày 24/3/2025, phòng Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị huyện Đắk Glong nhận được hồ sơ đề nghị cấp giấy phép xây dựng của ông Đoàn Đại Đồng. Sau khi xem xét hồ sơ đăng ký, phòng Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị nhận thấy hồ sơ của ông Đoàn Đại Đồng chưa đủ điều kiện cấp giấy phép với lý do sau:
Căn cứ Quyết định 903/QĐ-UBND ngày 14/6/2016 của Ủy ban nhân dân huyện Đắk Glong về việc phê duyệt đồ án điều chỉnh quy hoạch chi tiết xây dựng thị trấn Quảng Khê, huyện Đắk Glong, tỉnh Đắk Nông và Quyết định số 02/2018/QĐ-UBND ngày 11/4/2018 của UBND huyện Đắk Glong về việc Ban hành Quy chế quản lý quy hoạch, kiến trúc đô thị Quảng Khê, huyện Đắk Glong, tỉnh Đắk Nông thì thì vị trí xin giấy phép xây dựng nằm ngoài quy hoạch chi tiết xây dựng thị trấn Quảng Khê.
Yêu cầu ông Đoàn Đại Đồng liên hệ UBND xã Quảng Khê để được hướng dẫn và thực hiện về thủ tục khởi công đối với công trình. Đề nghị UBND xã Quảng Khê kiểm tra hồ sơ trước khi xác nhận.
Trên đây là ý kiến của phòng Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị về hồ sơ đề nghị cấp giấy phép xây dựng của ông Đoàn Đại Đồng để ông được biết, UBND xã Quảng Khê phối hợp thực hiện./.
	 Nơi nhận:
- Như trên;
- UBND huyện (b/c);
- Bộ phận TN&TKQ huyện;
- UBND xã Quảng Khê;
- Trang thông tin điện tử huyện;
- Lưu: VT.
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UBND HUY ? N Đ ? K GLONG   PHÒNG KT, H ?  T ? NG VÀ ĐÔ TH ?   S ? :               / TB - KTHT &ĐT   V /v tr ?  h ?  sơ đ ?  ngh ?  c ? p gi ? y phép xây  d ? ng c ? a  ông  Đoàn Đ ? i Đ ? ng .  C ? NG HOÀ XÃ H ? I CH ?  NGH I A VI ? T NAM   Đ ? c l ? p  -   T ?  do  -   H ? nh phúc                      Đ ? k Glong, ngày           tháng   4  năm 202 5  

Kính g ? i:  Ông  Đoàn Đ ? i Đ ? ng .   ( Đ ? a ch ? :  Bon  Ka Nur , xã Qu ? ng Khê, huy ? n Đ ? k Glong, t ? nh Đ ? k Nông)   Ngày  24 /3/2025 , phòng  Kinh t ? , H ?  t ? ng và Đô th ?   huy ? n Đ ? k Glong  nh ? n đư ? c h ?  sơ đ ?  ngh ?  c ? p gi ? y phép xây d ? ng c ? a  ông  Đoàn Đ ? i Đ ? ng .   Sau  khi xem xét h ?  sơ   đăng ký , phòng  Kinh t ? , H ?  t ? ng và Đô th ?   nh ? n th ? y h ?  sơ  c ? a  ông  Đoàn Đ ? i Đ ? ng   chưa đ ?  đi ? u ki ? n   c ? p gi ? y phép   v ? i   lý do sau:   Căn c ?   Q uy ? t đ ? nh 903/QĐ - UBND   ngày  14/6/2016   c ? a  ? y ban nhân dân  huy ? n Đ ? k Glong   v ?  vi ? c phê duy ? t đ ?  án đi ? u ch ? nh quy ho ? ch chi ti ? t xây  d ? ng th ?  tr ? n Qu ? ng Khê, huy ? n Đ ? k Glong, t ? nh Đ ? k Nông   và  Quy ? t đ ? nh s ?   02/2018/QĐ - UBND ngày 11/4/2018 c ? a UBND huy ? n Đ ? k Glong v ?  vi ? c  B an  hành Quy ch ?   qu ? n lý quy ho ? ch, ki ? n trúc đô th ?  Qu ? ng K hê, huy ? n Đ ? k  Glong, t ? nh Đ ? k Nông  thì thì  v ?  trí xin gi ? y phép xây d ? ng   n ? m ngoài quy ho ? ch  chi ti ? t   xây d ? ng   th ?  tr ? n Qu ? ng Khê .   Yêu c ? u   ông  Đoàn Đ ? i Đ ? ng   liên h ?  UBND xã Qu ? ng Khê đ ?  đư ? c  hư ? ng d ? n và th ? c hi ? n v ?  th ?  t ? c kh ? i  công đ ? i v ? i công trình.   Đ ?  ngh ?  UBND  xã Qu ? ng Khê ki ? m tra h ?  sơ  trư ? c khi  xác nh ? n.   Trên đây là  ý ki ? n c ? a phòng  Kinh t ? , H ?  t ? ng và Đô th ?   v ?  h ?  sơ đ ?  ngh ?   c ? p gi ? y phép xây d ? ng c ? a  ông  Đoàn Đ ? i Đ ? ng   đ ?   ông   đư ? c bi ? t , UBND xã  Qu ? ng Khê ph ? i h ? p th ? c hi ? n ./.  
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